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Україна створила дешевий аналог ракет
Patriot і вже провела випробування ракети
FP-7.x, – FT
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Розробка Fire Point коштує в 5 разів дешевше за американський аналог, а її
виробництво планують запустити на повну потужність уже в серпні.

Ця ракета дозволить менше покладатися на Patriot / колаж УНІАН, фото Getty Images, Wikipedia
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Проблема системи Patriot

Україна може дозволити собі швидкі темпи виробництва
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україна випробувала нову ракету класу "земля-повітря", розроблену як дешевшу та придатну

для масового виробництва альтернативу дефіцитній американській системі Patriot. Київ

щосили намагається отримати достатню кількість західних ракет-перехоплювачів, щоб

захистити свої міста від постійних російських ракетних ударів і атак безпілотників, таких як

масований наліт минулого тижня, в результаті якого по всій Україні загинули щонайменше 22

людини.

Український виробник зброї Fire Point заявив, що минулого тижня провів перше льотне

випробування свого протиракетного перехоплювача FP-7.x, яке співзасновник Денис

Штільєрман в інтерв’ю FT назвав "досить успішним".

У Fire Point підкреслили, що FP-7.x призначений для протидії російським балістичним

ракетам і загрозам з боку безпілотників за невелику частину вартості існуючих західних

систем, таких як Patriot від Lockheed Martin і франко-італійська SAMP-T, і з часом може

вироблятися в набагато більших кількостях.

Масове виробництво ракети може розпочатися в серпні, пояснив Штільєрман, в очікуванні

поставки інфрачервоної головки самонаведення, яку Fire Point сподівається отримати від

німецької компанії Diehl Defence. Готові ракети будуть готові до 2027 року, заявив він.

Решта системи протиповітряної оборони – відома під назвою Freyja – включаючи радари, що

використовуються для виявлення та наведення на літаки, а також систему командування та

управління, надійде від європейських партнерів.

У Fire Point відмовилися підтвердити або спростувати, з ким саме вони працюють, але

європейські та українські офіційні особи заявляють, що Fire Point вела переговори з

німецькими Hensoldt і Thales щодо радарів, італійською Leonardo щодо радарів стеження та

цілевказівки, а також норвезькою Kongsberg щодо технологій командування та управління.

"Завершення цього залежить від швидкості наших західних партнерів і від того, коли вони

почнуть рухатися", – підкреслив він.

Американський оборонний конгломерат Lockheed Martin виробляє сотні перехоплювачів на

рік для системи Patriot, але більша частина продукції пішла на поповнення запасів,

витрачених у війні з Іраном.

Українські експерти заявляють, що щонічний гуркіт російських повітряних атак, а також

повільна заміна ракет PAC-2 і PAC-3 підірвали довіру до системи Patriot.

"Чи можемо ми розраховувати на Patriot? Я так більше не думаю, – заявив Дмитро Кулеба,

колишній міністр закордонних справ України. – Загальний промисловий потенціал Америки, з

урахуванням останніх подій в Ірані, демонструє, що Америка залишить найкраще для себе".

Президент України Володимир Зеленський також поскаржився на скорочення поставок

Patriot "через війну на Близькому Сході", підкресливши: "Все, що могли, ми замінили власним

внутрішнім виробництвом, але ми все ще не можемо замінити PAC-3. Ми вже працюємо з

кількома країнами над розвитком європейського протибалістичного потенціалу", – заявив

Зеленський, маючи на увазі систему Freyja.

Штільєрман пояснив, що його перехоплювач коштує 700 000 доларів, порівняно з 3,8 млн

доларів за одну ракету для Patriot PAC-3, згідно з оцінками бюджету на 2026 рік,

опублікованими Армією США. Fire Point може виробляти по три одиниці на день, починаючи з

серпня, і їх можна буде зберігати доти, доки не буде прикріплена головка самонаведення,

додав він.

Швидкі темпи виробництва в Україні порівняно із західними країнами значною мірою стали

можливими завдяки військовій економіці, яка прискорює військове виробництво.

"Сьогодні у нас, ймовірно, найменш бюрократизований підхід до виробництва чого-небудь в

аерокосмічній сфері", – заявив Штільєрман.

Найскладніша частина розробки протибалістичних ракет, за словами оборонного

консультанта Марка Ланге, полягає в тому, що їх важко тестувати. "Тільки масове

оперативне використання та інженерна робота можуть допомогти зняти це прокляття", –

підкреслив він.

З іншого боку, Україна має дар і прокляття у вигляді постійних російських ударів

балістичними ракетами, і це один із факторів, який може допомогти скоротити терміни,

йдеться в матеріалі.

Компанія Fire Point зіткнулася зі скептицизмом минулого року, коли оголосила, що буде

створювати дешеві крилаті ракети. Але нещодавно вона досягла успіху зі своїм

безпілотником великої дальності FP-1, який завдав ударів по російських нафтопереробних

заводах і військовому кораблю в районі Санкт-Петербурга.

Варіант середньої дальності FP-2 також активно використовується українськими силами для

нанесення ударів по російських логістичних маршрутах в утримуваних Москвою українських

регіонах.

Експерти заявляють, що ракети, які не відрізняються особливою непомітністю, здатні

використовувати перевагу розрідженого радарного покриття в Росії через розміри країни. "У

Fire Point вже не раз доводили, що можуть витягнути кролика з капелюха", – підкреслив

Ланге.

Штільєрман заявив, що висота польоту FP-7.x становить 25 км, як і у Patriot, і вона, подібно

до PAC-3, розроблена достатньо швидкою для перехоплення балістичних ракет.

На відміну від Patriot, який наводиться за допомогою передового наземного радара

цілевказівки, FP-7.x керується радаром, але використовує теплову головку самонаведення

на "останній милі", за словами представника Fire Point. Наведення за теплом зазвичай

вважається менш ефективним, ніж радарне наведення, через наявність помилкових цілей та

заходів протидії.

Том Карако, експерт з ракетної оборони з Центру стратегічних та міжнародних досліджень у

Вашингтоні, заявив, що FP-7.x може поповнити арсенал протиповітряної оборони України,

який включає старі радянські системи, американські ракети Hawk і сучасні німецькі

перехоплювачі IRIS-T. Але він додав, що система Freyja навряд чи стане повноцінною

заміною більш передових систем, таких як Patriot.

"Коли перед вами весь спектр загроз, вам потрібно багато різних інструментів", – заявив

Карако. "Patriot – це дуже вишукана технологія, тому, можливо, "доповнення" буде більш

вдалим формулюванням, ніж "заміна"".

Раніше УНІАН повідомляв, що дасть Україні власна балістична ракета. Заступник глави Офісу

президента, бригадний генерал Павло Паліса заявив, що до кардинальних змін у війні це не

призведе. Однак це безумовно посилить можливості України.

Крім того, ми також розповідали, що Україна матиме власні супутники. Компанія Fire Point

розпочала запуск. Два перших апарати вже знаходяться на орбіті. А вже у 2027 році

розробники планують вивести в космос ще "десятки" супутників, що дозволить Україні

менше покладатися на США та приватні західні корпорації.
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09:55 Чорний туалетний папір став
"вірусним" трендом: що з ним не так

09:54 Дощі з грозами, градом та
шквалами вдарять по Україні: де
вируватиме негода

09:52 Forbes назвав найзатребуваніших
українських акторів під час війни

09:51 Чому в іспанських домівках стоять
пляшки з водою біля вікон у спеку:
неочікувана причина

09:48 Ізраїль створив лазер, що збиває 30
дронів за хвилину: він вчетверо дешевший
за конкурентів

09:34 "Україна перемагає": американські
генерали заявили про перевагу ЗСУ на
фронті

09:30 Що підвищує артеріальний тиск:
дієтологи назвали 5 несподіваних
продуктів

09:26 Україна створила дешевий аналог
ракет Patriot і вже провела випробування
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09:23 Ватажок першим кидається на
ворога: в районі ЧАЕС "засвітився" цікавий
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Таро: Ракам - проявити стриманість,
Близнюкам - успіх

07:14 Україна показала наддержавам, що
захопити країну лише силою зброї
неможливо, - WSJ

07:10 Гороскоп на 10 червня: Скорпіонам -
результати, Дівам - підтримка та допомога
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06:25 П'ять країн ЄС пропонують
обмежити права майбутніх членів блоку, –
Reuters

05:40 10 червня: церковне свято сьогодні -
про що попереджають особливі знаки
цього дня

05:34 Експерти розвінчали міф про
необхідність 8 годин сну: скільки насправді
потрібно спати

05:00 Нещасливе свято 10 червня: яка
народна прикмета вкаже на біду

04:37 Мобільні вогневі групи не готові
відмовитися від Браунінгів: BI назвав
причину

04:31 Африка тріщить навпіл: у Ефіопії
земля розійшлась на 60 см за лічені тижні

03:28 Небезпечний маневр: як довго
винищувачі можуть літати догори дригом

03:14 Україна отримає "європейський
Patriot": Британія долучиться до створення
нової ПРО

02:28 Нетаньягу допустив війну з Іраном
без підтримки США, – The Jerusalem Post

02:20 Шумозаглушення чи режим
прозорості: який аудіорежим звучить
краще

01:25 Як влаштована система
протиракетної оборони Москви: чому
столицю РФ захищають ракетами з
ядерними боєголовками

01:23 Чому кіт спить поруч із вами: вчені
пояснили причини

00:26 FPV-дрони змінюють правила гри:
американський експерт закликає до
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00:20 Жовті, сині, коричневі: що
означають різнокольорові смуги на
авіаціййних ракетах
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23:34 "Флеш" попередив про нові
налаштування російських "Молній": у чому
небезпека

23:29 Найдорожче паркувальне місце у
світі коштує 1,3 млн доларів: де воно
розташоване

23:21 На Apple Watch випустили
оновлений додаток Telegram

22:52 Україна побоюється, що її заявка
до ЄС може бути відкладена: у Politico
назвали причини

22:45 Франція та Німеччина не змогли
домовитися про створення власного
винищувача FCAS

22:22 6 продуктів проти здуття живота:
дієтологи розповіли, що їсти та пити

22:15 Україна створила збройову
екосистему, якої немає в жодній країні
НАТО, - The Telegraph

22:00 "Кілзона зараз суттєво
збільшилась. В принципі, навіть Москва -
це вже одна з наших кілзон", - "Джаконда",
боєць підрозділу "Асгард"

21:54 В Пентагоні спостерігається "масова
параноя": CNN розповів, у чому проблеми

21:44 Росія стикається з фінансовими
проблемами, проте не економить на
пропаганді, - аналітик Forbes

21:25 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Терезам - кохання, Рибам -
здійснення мрій

21:21 Як людина переживає душевний
біль: що говорить дата народження

20:59 Дві ключові причини: росЗМІ
розкрили, як і чому Абрамович став
перемовником з Україною

20:41 Путін намагається "впарити" Су-57
Індії на тлі нестачі в Делі винищувачів
нового покоління

20:36 Війна дронів: полковник британської
армії вважає, що ще зарано списувати
танки з рахунків

20:22 У Генштабі прокоментували
інформацію про наближення миру в
Україні

20:22 Ці 10 фраз видають того, хто
збирається розірвати стосунки та піти

20:12 Раніше тут були натовпи туристів:
який вигляд має популярний курорт у
Криму під окупацією РФ

19:52 Телескоп виявив безпрецедентний
космічний сигнал із раннього Всесвіту

19:31 У Раді пропонують суворо карати за
"бусифікацію"

19:30 Що робити, якщо знайшли монети
на могилі: чи можна їх брати і куди подіти

19:26 Два кораблі РФ зазнали нищівних
ударів: аналітики розкрили наслідки

19:25 Люди, які народилися в ці місяці,
випромінюють "золоту ауру"

19:18 Анонсовано рімейк найбільш
високооціненої гри в історії – він вийде вже
цього року

19:10 Білі кросівки вже не в моді: яке
взуття ідеально пасує до джинсів улітку
2026
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Чи може ТЦК зняти бронь

Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю .
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